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Επαναπιστοποίηση εταιρικού συστήματος
ποιότητας κατά το πρότυπο ISO 9001:2015 για
την ΕΡΓΟΣΕ

2021/07/06 10:06 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Η ΕΡΓΟΣΕ έλαβε εκ νέου πιστοποίηση ποιότητας για τις υπηρεσίες διαχείρισης
συγχρηματοδοτούμενων και μη έργων.

Συγκεκριμένα, τη Δευτέρα 5 Ιουλίου 2021 πραγματοποιήθηκε τελετή απονομής στην
ΕΡΓΟΣΕ του πιστοποιητικού συμμόρφωσης του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας
σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO 9001:2015 από το φορέα πιστοποίησης TÜV
HELLAS (TÜV NORD).

Η ΕΡΓΟΣΕ διαθέτει από το 2002 πιστοποιημένο Σύστημα Διασφάλισης Ποιότητας
κατά το πρότυπο ISO 9001 αναφορικά με τις υπηρεσίες διαχείρισης
συγχρηματοδοτούμενων (ή Μη) έργων που αφορούν στον προγραμματισμό, στις
μελέτες, στην παροχή υπηρεσιών, στις προμήθειες και στις κατασκευές
σιδηροδρομικών έργων.

Η εταιρεία παρέχει τις υπηρεσίες της για πάνω από 24 συναπτά έτη και έχει
εξασφαλίσει την αναγκαία επάρκεια οργάνωσης, δομής και συστημάτων, ώστε να
ανταποκρίνεται αποτελεσματικά και με αξιοπιστία στην υλοποίηση των
συγχρηματοδοτούμενων έργων.



Η επάρκεια αυτή της ΕΡΓΟΣΕ στηρίζεται:

– Στη σημαντική τεχνογνωσία που διαθέτει στη διαχείριση και επίβλεψη έργων
σιδηροδρομικής υποδομής υψηλών ταχυτήτων, όπως σήραγγες μεγάλου μήκους
διανοιγόμενες σε εδάφη με δυσχερείς γεωτεχνικές συνθήκες, σιδηροδρομικές
γέφυρες μεγάλου μήκους κατασκευαζόμενες με μεθόδους προηγμένης τεχνολογίας,
με ταυτόχρονη ενσωμάτωση εξαιρετικά προηγμένων συστημάτων αντισεισμικού
σχεδιασμού (π.χ. σεισμική μόνωση), καθώς επίσης έργων εγκατάστασης σύγχρονων
συστημάτων σηματοδότησης, τηλεδιοίκησης, τηλεπικοινωνιών και ηλεκτροκίνησης
και έργων σιδηροδρομικής επιδομής.

– Στο εξειδικευμένο και έμπειρο ανθρώπινο δυναμικό, μεταξύ των οποίων
πιστοποιημένα Στελέχη-Διαχειριστές Έργων (Project Manager Professionals).

– Στην κατάλληλη οργάνωση υπηρεσιών που καλύπτουν όλους τους αναγκαίους
τομείς για την εκτέλεση των έργων (επίβλεψη, ποιοτικοί έλεγχοι, υγιεινή και
ασφάλεια, υποστηρικτικές υπηρεσίες, κ.λπ.)

– Στο πιστοποιημένο Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας σύμφωνα με το ISO 9001:2015

– Στο πιστοποιημένο Σύστημα Υγιεινής & Ασφάλειας σύμφωνα με το πρότυπο ISO
45001:2018



– Στο πρωτοποριακό Πληροφοριακό Σύστημα Διοίκησης (MIS) που καλύπτει όλες τις
λειτουργίες της εταιρείας.

Η απονομή του Πιστοποιητικού  πραγματοποιήθηκε από το διευθύνοντα σύμβουλο της
TÜV HELLAS (TÜV NORD) κ. Σάββα Πελτέκη, παρουσία και της Βασιλικής
Καλαμποκίδου, Vice President System Certification της TÜV HELLAS (TÜV NORD) σε
ειδική εκδήλωση στα γραφεία της ΕΡΓΟΣΕ, με τη συμμετοχή της Διοίκησης της
εταιρείας.

Ο Χρήστος Βίνης, πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της ΕΡΓΟΣΕ τόνισε ότι «η
επαναπιστοπoίηση του εφαρμοζόμενου Συστήματος Ποιότητας της ΕΡΓΟΣΕ με το
πρότυπο 9001:20015 επιβεβαιώνει ότι η Διοίκηση της ΕΡΓΟΣΕ προχωρά με συνέπεια
σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες ώστε να υλοποιήσει τους στρατηγικούς στόχους
και το όραμα της εταιρείας, παρέχοντας εξειδικευμένες υπηρεσίες διαχείρισης
σιδηροδρομικών έργων, καθώς και άλλων μεγάλων έργων σε εθνικό και διεθνές
επίπεδο».


